

Stiri financiare 6 octombrie

De la: Best Project Team (office@bestprojectteam.ro)

Către: primaria.vint@yahoo.com

Dată: marți, 6 octombrie 2020, 12:19 EEST



Știri Financiare 6 octombrie 2020

- **Ajutoarele de stat de 2.000 Euro pentru IMM, PFA, ONG, CMI - procedura publicată în Monitorul Oficial**

În Monitorul Oficial nr 902 bis din 5 octombrie 2020, partea I, s-a publicat Procedura de implementare a Măsurii 1 - microgranturi de câte 2.000 de euro pentru firmele mici și mijlocii (IMM) fără angajați, PFA, ONG și cabinete medicale.

Procedura este aprobată prin Ordinul 2989/2020 al Ministrului Economiei.

Prin această măsură sunt disponibile microgranturi de câte 2.000 de euro pentru un număr total de **50.000 de beneficiari**. Din 14 septembrie până luni, 5 octombrie, în faza de preînregistrare și-au creat profiluri de utilizatori cu parolă un număr de circa **38.000 de potențiali beneficiari** pentru toate cele 3 măsuri de sprijin în valoare de 1 miliard de euro, au menționat pentru StartupCafe.ro surse apropiate procesului de finanțare.

De precizat că aplicanții vor avea nevoie de certificat de semnătură digitală. De asemenea, pe bază de împuternicire, o semnătură digitală va putea fi folosită pentru mai mulți beneficiari.

Ministerul Economiei a păstrat în procedura finală trimiterea la condiția din OUG 130/2020, ca IMM-urile beneficiare să fi avut cifra de afaceri de cel puțin 5.000 de euro în anul 2019. Guvernării au susținut anterior că vor elimina această condiție din **OUG 130/2020**, dar pentru asta e nevoie ca Guvernul să aprobe o altă ordonanță de urgență, inițiată de Ministerul Fondurilor Europene, ceea ce nu s-a întâmplat până acum. De aceea, Ministerul Economiei a preferat să stabilească forma finală a procedurii de acordare de microgranturi fără să menționeze expres pragul de 5.000 de euro, făcând doar trimitere la art 6 din OUG 130/2020, care prevede acest prag, iar dacă această condiție va fi eliminată din ordonanța de urgență, practic se va elimina automat și din procedură.

Mai departe rămâne ca Ministerul Economiei să stabilească data de aplicare propriu-zisă la microgranturi. Această dată va trebui anunțată cu cel puțin 3 zile înainte de deschiderea sesiunii. De asemenea, sesiunea va dura 5 zile lucrătoare, cu posibilitate de prelungire dacă nu se consumă bugetul de 100 de milioane de euro. Se va aplica principiul primul venit - primul servit.

Consultă [AICI](#) procedura pentru Mpsura 1 și anexe.

Sursa: STARTUP CAFE

- **APIA: Clarificări cu privire la aplicarea prevederilor Măsurii 21**

Pentru a veni în sprijinul fermierilor care doresc să acceseze Măsura 21 – Sprijin temporar cu caracter excepțional acordat fermierilor și IMM-urilor care au fost afectați în mod deosebit de criza COVID-19 și pentru a oferi mai multă claritate în ceea ce privește categoriile de beneficiari eligibili, Agenția de plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) face următoarele precizări:

Potențialii beneficiari ai acestui sprijin temporar cu caracter excepțional sunt fermierii activi, conform definiției în sensul art. 9 din Reg. (UE) nr. 1307/2013, respectiv legislației naționale, crescători de animale din speciile bovine, ovine/caprine, și/sau fermieri din sectorul vegetal, respectiv cei din sectorul de legume-fructe și cartofi, înscrisi în evidența APIA cu cod unic de identificare, care au depus Cerere unică de plată în anul 2020 și care respectă criteriile de eligibilitate, specifice schemei de sprijin temporar cu caracter excepțional acordat fermierilor și IMM-urilor care au fost afectați în mod deosebit de criza COVID-19.

Fermierii activi sunt:

- beneficiarii care au îndeplinit calitatea de fermier activ și au încasat plăți directe conform dovezilor verificabile aferente Cererii unice de plată din Campania 2019;
- beneficiarii care au solicitat plăți directe pentru prima dată în anul 2020 și îndeplinesc prevederile OMADR nr. 619/2015, cu modificările și completările ulterioare.

Articolul 9 privind "Fermierul activ" din Regulamentul (UE) nr. 1307 și legislația națională menționează și impun verificări pentru respectarea condiției de fermier activ doar pentru plăți directe: "Fermierul care în anul anterior de plată ar fi avut dreptul la plăți directe, calculate potrivit prevederilor art. 12 din Regulamentul delegat (UE) nr. 639/2014 al Comisiei din 11 martie 2014 de completare a Regulamentului (UE) nr. 1.307/2013 al Parlamentului European și al Consiliului de stabilire a unor norme privind plățile directe acordate fermierilor prin scheme de sprijin în cadrul politicii agricole comune și de modificare a anexei X la regulamentul menționat, denumit în continuare Regulamentul nr. 639/2014, plăți care nu ar fi depășit cuantumul de 5.000 euro, și care desfășoară cel puțin o activitate agricolă minimă în cadrul exploatației sale, definită potrivit prevederilor art. 2 alin. (2) lit. c), d) și e), este fermier activ și poate beneficia de plăți directe."

Prin urmare un fermier doar cu ANT, nu se supune verificărilor specifice pentru "fermierul activ", dar în mod obligatoriu trebuie să desfășoare activitate agricolă pentru a putea beneficia de ajutoarele excepționale acordate fermierilor afectați de criza COVID-19.

Sursa: APIA

▪ **AM POPAM: A fost publicată varianta consultativă pentru Ghidul pentru Măsura II.11 - MĂSURI DE SĂNĂTATE PUBLICĂ**

AM POPAM a publicat ieri, 5 octombrie, varianta consultativă pentru Ghidul pentru Măsura II.11 - MĂSURI DE SĂNĂTATE PUBLICĂ.

Obiectiv specific 2.4 Promovarea acvaculturii cu un nivel ridicat al protecției mediului înconjurător și promovarea sănătății animalelor, precum și a siguranței și sănătății publice

Solicitanți eligibili

Solicitanții eligibili în vederea acordării sprijinului financiar nerambursabil acordat prin Măsura II.11 *Măsuri de sănătate publică* sunt **operatorii economici** care își desfășoară activitatea în domeniul **acvaculturii** și care trebuie să îndeplinească următoarele **condiții**:

- Solicitantul desfășoară în mod legal activitate în domeniul acvaculturii și deține în exploatare amenajări piscicole care au înregistrat reducerea temporară a vânzărilor de pește din producția proprie, din cauza epidemiei de Covid-19;
- Solicitantul nu se află în stare de faliment, în situație de insolvență sau de lichidare, reorganizare, fuziune;
- Solicitantul nu a fost declarat vinovat cu privire la fraudarea fondurilor europene sau naționale în baza unei hotărâri definitive și irevocabile emisă de o instanță de judecată;
- Solicitantul nu se află în situațiile prevăzute la art.10 din Regulamentul (UE) nr. 508/2014;

Eligibilitatea proiectului

Pentru a fi eligibil proiectul trebuie să întrunească cumulativ următoarele **condiții**:

- amenajarea piscicolă care a înregistrat reducerea temporară a vânzărilor de pește din producția proprie se află pe teritoriul României
- reducerea temporară a vânzărilor de pește din producția proprie este cauzată de epidemia de Covid-19;
- vânzările de pește din producția proprie pot proveni inclusiv din activități de pescuit recreativ;
- compensațiile solicitate se încadrează în perioada de referință, în anul 2020. Perioada de referință (interval de zile și luni) este stabilită prin anunțul de lansare a apelului de depunere de cereri de finanțare.

Alocarea financiară

Alocarea financiară pentru această măsură este precizată în anunțul de lansare a apelului.

Contribuția FEPAM în cadrul operațiunii este de 75%, iar contribuția publică națională este de 25%.

Draftul ghidului se regăsește [AICI](#)

Cetățenii și instituțiile interesate pot transmite opinii/propuneri/sugestii în termen de 10 zile de la data publicării, pe adresa de e-mail ssc.ampop@madr.ro.

Sursa: POPAM

Daca doriti sa va dezabonati [click aici](#)

Detinem datele dvs. de contact din relatiile contractuale precedente, din datele de contact oferite direct pentru a va raspunde unor solicitari (in vederea pregatirii unor eventuale relatii contractuale) sau din informatiile publicate de dvs. in mediul online. Datele sunt prelucrate de DCG Consulting SRL, CUI 14031201, J40/6561/2001, www.bestprojectteam.ro.

Prelucram doar datele dvs. de contact, de tip email/nr. de telefon, strict in scopul de a va propune relatii de parteneriat privind produse si servicii, care ar putea fi in avantajul ambelor parti. Nu folosim datele dvs. pentru profilare sau pentru emiterea prin procesare automata a unor decizii care sa vizeze persoana dvs. Temeiul legal al prelucrării este reprezentat de interesul legitim privind furnizarea celor mai noi produse si servicii specifice activitatilor noastre. Nu transferam si nu punem la dispozitia niciunei terte parti datele specificate prelucrate in scopul mentionat. In lipsa unui raspuns sau a incheierii unei relatii de parteneriat, datele dumneavoastra vor fi sterse in cel mult 30 de zile de la data transmiterii acestui mesaj. Va informam ca puteti solicita oricand accesul la datele pe care le detinem despre dvs., rectificarea sau stergerea acestora ori restrictionarea prelucrării, precum si exercitarea oricarui alt drept prevazut prin cap III din GDPR. In eventualitatea in care veti considera ca nu am raspuns conform obligatiilor ce ne revin unor solicitari legate de drepturile dvs. privind prelucrarea datelor, puteti sa va adresati Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, conform procedurii publicata pe site-ul acestei institutii, www.dataprotection.ro.

Pentru ca intelegem si apreciem dorinta dumneavoastra de intimitate, ne cerem scuze daca acest mesaj a ajuns din gresala la dvs., iar daca doriti sa nu mai primiti astfel de mesaje in viitor va rugam sa va dezabonati transmitand un email la office@bestprojectteam.ro cu subiectul dezabonare.

Va multumim pentru intelegere !